

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Zavod za hitnu medicinu Zadarske županije				
ADRESA:	Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar				
TELEFON:	023/627 076	FAX:	023/627 085	E-MAIL:	glavnasestra@zhmzz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
03.2022.	Zdravstvena njega bolesnika oboljelog od shizofrenije	Cilj predavanja je ukazati na kompleksnost zdravstvene njege bolesnika sa shizofrenijom. Najvažniji alati su prepoznavanje simptoma shizofrenije, komunikacija između sestre i bolesnika, iskustvo i vještine koje provodimo u timskom radu. U radu s takvim bolesnikom najvažnija je komunikacija i provođenje načela zdravstvene njege: smanjiti ili ukloniti tjelesne simptome, postići poželjno ponašanje, prepoznati nuspojave psihofarmaka, kao i simptome hitnih stanja.	Ana Pedišić, univ.bacc.med.techn.	Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar
04.2022.	Primjena inhalacijskih anestetika/analgetika u izvanbolničkoj hitnoj medicini	Cilj predavanja je upoznati sudionike s inhalacijskim anestheticima koji se mogu primjenjivati u izvanbolničkoj hitnoj službi. Biti će prikazane indikacije i kontraindikacije za primjenu, mehanizmi djelovanja te intervencije medicinske sestre prilikom primjene tih lijekova. Uz teorijsku obradu pripreme pacijenta za primjenu inhalatornih anestetika biti će	Antun Čačić, univ.bacc.med.techn.	Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar

		demonstrirana primjena jednokratnog sustava za takav oblik primjene lijeka u izvanbolničkoj hitnoj medicini.		
05.2022.	Tetra komunikacija MPDJ s timovima na terenu	<p>Medicinska prijavno dojavna služba je ključni element za uspješno djelovanje bilo kojeg sustava hitne službe, a njezina glavna uloga je preuzimanje poziva o izvanrednom događaju koji zahtijeva intervenciju medicinske službe na terenu. Sustav radio veza predstavlja jedino učinkovito rješenje za učinkovitu komunikaciju timova na terenu, omogućava trenutačnu komunikaciju između jednog ili više sudionika jednostavnim pritiskom na gumb. Ova osobina „pritisni i pričaj“ kao i mogućnost sudionika da komuniciraju u skupinama, osnova je za uporabu radioveze u službama sigurnosti, hitne službe, vatrogasne službe, postrojbama za zaštitu i spašavanja. Tetra sustav nema radnih kanala već je riječ o razgovornim grupama. Tetra sustav može raditi u trunking načinu rada (TMO), prilikom koje koristi mrežne resurse ili u direktnom načinu rada (DMO) za vrijeme kojeg se ostvaruje direktna komunikacija. Cilj ovog predavanja je upoznati sudionike s vrstama tetra uređaja, načinom rada i komunikacijom MPDJ pomoću Tetra sustava s timovima na terenu.</p>	Grozdana Babić, bacc.med.techn.	Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar

<p>09.2022.</p>	<p>Intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju pacijenata s politraumom</p>	<p>Politrauma je jedno od najozbiljnijih hitnih stanja koje timovi hitne medicinske pomoći zbrinjavaju. Način zbrinjavanja politraume je u izravnoj korelaciji s kasnijim ishodom liječenja stoga je vrlo važno znati pružiti adekvatnu medicinsku skrb i primijeniti intervencije u timu koji zbrinjava pacijenta s politraumom. Cilj predavanja je definirati politraumu, prikazati intervencije tima izvanbolničke hitne medicinske pomoći te osnovne principe primarnog zbrinjavanja politraume s posebnim naglaskom na intervencije medicinske sestre u T1 timu kao i intervencije medicinskih sestara i tehničara u T2 timovima koji zbrinjavaju politraumatizirane pacijente.</p>	<p>Kristina Vunić, bacc.med.techn. Matea Rudić bacc.med.techn.</p>	<p>Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar</p>
<p>10.2022.</p>	<p>Učestalost moždanog udara i intervencije medicinske sestre u izvanbolničkoj hitnoj medicinskoj službi</p>	<p>Cilj predavanja je upoznati sudionike s čimbenicima rizika moždanog udara kako bi djelovali preventivno u skladu sa svojim kompetencijama, upozoriti na alarmantnu prevalenciju bolesti te upoznati sudionike s postupcima hitne medicinske pomoći koje su dužni obaviti u skladu sa svojim kompetencijama te u sklopu tima u kojemu rade. Također, tijekom predavanja će biti prezentirani rezultati istraživanja o moždanom udaru.</p>	<p>Ines Jurjević, bacc.med.techn..</p>	<p>Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJE**
Antun Čačić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE
Ivica Erlić, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Antun Čačić, bacc.med.techn.